  台東縣月眉國小八十八學年度下學期第二次學習評量社會科試卷

  壹、是非題                                   六年級姓名：　　　　　　　　　　　

一（　　）科技的發展使人類工作變得簡便，能有更多的時間休閒，進而影響社會型態。

二（　　）工業革命以後，以獸力代替人力，工商業逐漸成為人類社會主要的經濟活動。

三（　　）科技發展和地球生態環境，是兩個不同的領域，因此兩者之間並沒有關連。

四（　　）早在數千年前，人們就能迅速知道世界各地發生的事情，掌握世界趨勢。

五（　　）二十世紀的今天，隨著現代化交通工具的進步，縮短了空間的距離，增加彼此的接觸。

六（　　）地球村目前出現了許多問題，這些問題是先進工業國家所產生，應由他們解決。

七（　　）世界各國因環境、教育、資源的差異，使世界各地區產生了貧富的差距。

八（　　）野生動植物的生長繁殖，對生態環境有直接的影響，但對人類並無影響。

九（　　）從西元元年到現在，世界人口增加了許多，而且每年增加的速度大致相同。

十（　　）人口越多的國家，人力資源越豐富，國家也就愈強盛，人民生活愈富裕。

  貳、選擇題
一（    ）隨著醫療技術的進步，對人類有什麼改變使人長生不死延長壽命壽命縮短不一定。

二（    ）下列哪項是現代化的通訊媒體？書信口語相傳電腦、衛星等以上皆是。

三（    ）下列哪項是目前世界上被列為保育的動物？豬水牛老虎兔子。

四（    ）在牧場中放牧太多的牛羊，會導致土地營養化沙漠化效率高以上皆是。

五（    ）為什麼要保護熱帶雨林？保留地球上的生態體系挽救自然環境以上皆是以上皆非。

六（    ）為避免科技傷害人類的生命，我們在發展科技時，應評估它的產品正面價值負面影響

          成功率。

七（    ）下列哪項是熱帶雨林遭到濫伐的可能原因？增加耕地農地開墾開發建設以上皆是。

八（    ）下列哪項是現代地球村的現象？知識傳播迅速人與人之間關係單純各國獨自發展

          以上皆是。

九（    ）汽車是便捷的交通工具，它並不會帶來什麼問題？噪音人口空氣污染能源耗費。

十（    ）下列哪項做法會造成土地的過度利用？在高山上種植大量疏果在平原種水稻使用天然

          肥料以上皆是。

   參、簡答題

 一世界人口快速增加的原因是什麼？          四何謂『土地沙漠化』？       

 二請寫出熱帶雨林的功用？                  五簡述地球村形成的主要原因？   

 三請寫成二項野生動值物滅絕的原因？

